



3 Инициатива плюс поддержка

дают ощущимый эффект на заводе «ВЕГА-Рязань»

4 Самолеты летали низко

81 год назад Рязань подверглась самой жестокой бомбардировке за все время вражеских авианалетов на город

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК

Индекс П5431

95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5432

85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П5419

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5429

127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710

192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ПОЧТА РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

По зову сердца

В РЕГИОНАЛЬНОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ВРУЧИЛИ ЗНАКИ «ДОБРОВОЛЕЦ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ»



Волонтер Олея Лужина (слева) с мамой Татьяной Андреевной



Коллективный портрет рязанского добровольчества



В День добровольца награды получили 50 рязанцев – школьники, студенты, пенсионеры, представители ресурсных центров поддержки добровольчества. Всех их объединяет неравнодушное отношение к нуждам тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

В зале торжественных приемов волонтеров приветствовал вице-губернатор Артем Бранов.

– Бескорыстная помощь людям – это благородная миссия, и каждый из вас осознанно выбрал этот ответственный путь, – сказал он. – Вы проявляете заботу, милосердие, смелость и мужество. В регионе много тех, кто вместе с вами состоит в рядах добровольцев. У нас немало героических примеров этой значимой работы.

Знак «Доброволец Рязанской области» получила восьмиклассница Вороновской школы Ставровского района Олеся Лунина. Волонтерством она занимается уже два года.

– Я участвую в экологическом, военно-патриотическом, информационно-медийном направлениях, – говорит Олеся Лунина. – Мы провели не сколько субботников и благоустроили территорию вокруг школы в нашем поселке, привели в порядок памятник героям Великой Отечественной войны.

В нашем волонтерском отряде около 40 человек.

– Ребята очень много работают над собой, помогают другим, – рассказывает мама Олеи Татьяна Андреевна. – Я работаю в доме культуры, мы проводили совместный субботник по уборке территории. Занимаясь волонтерской работой,

дети становятся более ответственными и за себя, и за других.

Знак «Доброволец Рязанской области» вручен Инессе Смирнитиной. Она представляет клинику «Ниармеди» и волонтерской работой занимается вместе со своим сыном Ильей.

– Наша история добровольчества началась очень давно, когда сын был студентом медицинского университета, – рассказывает Инесса Смирнитина. – Это было в начале нулевых годов. На практике в БСМП он встретил однокого старичка и начал у него помогать. Купил лекарство, наял сиделку. Из-за того, что на тот момент в БСМП не было ни одного аппарата ИВЛ, дедушка умер, а вот желание помогать у сына осталось. Мы тогда свои деньги потратили и купили аппарат ИВЛ для БСМП. С тех пор и помогаем людям.

По словам Артема Бранова, в Рязанской области в этом году более 92 тысяч добровольцев. В прошлом году было 84 тысячи человек. Прирост в 8 тысяч вице-губернатор считает хорошим показателем в развитии добровольчества.

В регионе действуют около 700 волонтерских организаций. В их числе – волонтеры серебряного возраста. Это люди, которые много в жизни повидали, но они находят в себе силы для того, чтобы нести окружающим добро.

Награда «Доброволец Рязанской области» была учреждена в августе 2020 года. Она вручается тем, кто внес заметный вклад в развитие волонтерского движения в регионе.

Фото автора

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



АРТЕМ БРАНОВ,
ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР:

– День добровольца появился в нашем календаре пять лет назад благодаря указу Президента РФ Владимира Путина. Это лишний раз подчеркивает значимость деятельности волонтеров. С участием добровольцев в жизнь воплощаются важнейшие социальные и экологические проекты в сферах образования, медицины, науки, культуры. У нас есть люди, которые занимаются поисковой деятельностью. Волонтеры Победы оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Благодаря рязанским добровольцам за активную жизненную позицию, неравнодушие и тепло их сердец. Награды, полученные ими, еще раз подтверждают огромное значение волонтерской работы.

ОЛЬГА МЕДВЕДЕВА,
КООРДИНАТОР РАЗВИТИЯ ДОБРОВОЛЬЧЕСТВА
В РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ:

– Мы создаем инфраструктуру, чтобы добровольчество в регионе развивалось во всех направлениях. Сотрудничаем с отраслевыми министерствами. Все министерства на сегодняшний день включены в процесс.

Самые активные добровольцы – это школьники и студенты. У них больше свободного времени для этого. «Волонтеры Победы» – люди различных возрастов, объединенные целью сохранить историю и помочь ветеранам Великой Отечественной войны. В числе самых ярких направлений – поисковое движение «Лиза Алерт» и продовольственный фонд «Русь». Они без промедления отправляются на помощь потерявшимся, доставляют продукты малообеспеченным и многодетным семьям.

Сейчас добровольчество развивается во всех направлениях. По области у нас 92 тысячи добровольцев. Это только те, кто числится в организованных группах. На самом деле людей, которые помогают другим, значительно больше. Многие просто не хотят официализировать свою деятельность.

Хочется отметить, что в этом году начинает активно развиваться корпоративное добровольчество. Сегодня у нас награждалась одна из медицинских клиник. Их руководитель выступает благотворителем и привлекает к этому своих сотрудников. Большую работу они проводят по поддержке воспитанников школ-интернатов и граждан, мобилизованных для участия в СВО. Таких организаций появляется все больше. И это очень приятно.

8 декабря 1992 года указом Президента было образовано Казначейство России. Завтра ему исполняется 30 лет. О пути развития казначейства в стране и нашем регионе мы беседуем с руководителем Управления Федерального казначейства по Рязанской области Александром Ивановичем ПАНКОВЫМ.

– Александр Иванович, мы отмечаем 30-летие казначайской системы России. А кто выполнял казначайские функции ранее?

А.П. – За перемещением денег – доходами и расходами государственной казны – обязательно и подробно начали следить еще при Иване III – тогда был создан Казенный приказ – прообраз известного нам сейчас Казначейства. При Петре I казначайская служба усложнилась. Доходами империи стала ведать Камер-коллегия, расходами – Штатс-контр-коллегия. Отдельная функция была возложена на Ревизион-коллегию – где казначай следил за исполнением смет по доходам и расходам государственной казны. Начиная с 1775 года по инициативе Екатерины II в стране стали создаваться Казенные палаты. Говоря современным языком, государственные исполнительные финансовые органы. Им вменялось обеспечение самых «верных и обстоятельных сведений» о государственных доходах и расходах». В их ведении находились губернские и уездные казначейства.

Менялась страна, изменились и функции казначейства. Сначала они были распределены между целым рядом ведомств и служб: Наркомфином СССР (позднее Минфином СССР), Госбанком СССР и другими. Позже Государственное казначейство, как отдельная структура в Минфине, и вовсе прекратило свою работу. Кассовая реформа 1925–1928 годов окончательно завершила перевод казначайской системы кассового исполнения бюджета на банковскую. А Казначайская служба в России на целых семь десятилетий прекратила свое существование.

Указ Президента Российской Федерации от 8 декабря 1992 года №1556 «О федеральном казначействе» положил начало воссозданию казначайской системы в Российской Федерации.

– Что представляет собой Казначейство России сегодня, и что дало стране ее возрождение?

А.П. – За прошедшие 30 лет пройден не простой, но яркий путь развития, который, по сути, начался с «нуля».

Сейчас Казначейство России – это мощная платежная, учетная, контрольная, информационная система в области финансовой деятельности публично-правовых образований. Оно обеспечивает надежность, устойчивость и прозрачность финансовой системы страны. Пожалуй, ключевой функцией является казначайское обслуживание исполнения бюджетов бюджетной системы России всех уровней. Таким образом, операции со средствами всех бюджетов учитываются на счетах в территориальных органах казначейства в каждом субъекте нашей страны.

Но, конечно же, только казначайским обслуживанием бюджетов наш круг задач не ограничивается. Казначейство России выполняет множество других функций.

Среди них, помимо названной, стоит отметить учет и распределение поступлений между бюджетами всех уровней, управление остатками временно свободных денежных средств на едином казначайском счете, выдача бюджетных кредитов субъектам России и муниципальным образованиям, казначайское сопровождение средств. Казначайское осуществляет контроль в сфере закупок, выступает оператором многих компонентов системы «Электронный бюджет» в рамках проекта «Открытое правительство», осуществляет операции со средствами Союзного государства Российской Федерации и Республики Беларусь.

/ ФИНАНСЫ стр. 2

Четкую структуру казенных палат, уездных казначейств и нормативную базу для них создал Алексей Иванович Васильев – тогда обер-секретарь 3-го Департамента Сената. Позже, именным указом Императора Павла I, он был назначен Первым государственным казначеем.

В 1778 году образованы Рязанская губернская казенная палата и подведомственная ей Губернское казначейство и 13 уездных казначейств. Разместились они (без уездных казначейств) в здании Придворных мест на Ильинской площади (ныне Соборная площадь).

В 1801 году в результате очередной реформы вместо коллегий были образованы Министерства. Годом позже появилось профильное Министерство финансов. А его руководителем стал упомянутый выше Первый российский казначай Алексей Иванович Васильев. Через два десятка лет в ведомстве появился и отдельный Департамент государственного казначейства. Под его руководством появился новый бюджетный орган – Казначейство. Казначейство осуществляло контроль в сфере закупок, выступал оператором многих компонентов системы «Электронный бюджет» в рамках проекта «Открытое правительство», осуществлял операции со средствами Союзного государства Российской Федерации и Республики Беларусь.

Сфера деятельности и структура казначейства постоянно расширялись, при них даже были учреждены Сберегательные кассы. Например, в Рязанской губернии действовала Михайловская государствен-



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/документы